Для чего необходимо письменное планирование?
 

На самом деле все очень просто. Чтобы достичь цель, ее нужно увидеть.
Чтобы увидеть наши цели их нужно записать.
Но просто записать -  вовсе не достаточно.
Любая цель, любой образ жизни,  абсолютно любой- имеет свою смету. Хорошее жилье, хороший автомобиль, хорошее обучение для наших детей,  подарки близким, наш отдых, комфорт, работа  ради удовольствия или даже  чудное безделье, обеды  и общение с друзьями - все имеет свою смету. Все стоит денег.
Истина заключается в том, что деньги приходят к нам только на то, что нам действительно необходимо, что мы страстно желаем, без чего не согласны жить.
ПЕРВЫЙ ЭТАП, что необходимо сделать - это составить бюджет нашей личной жизни, составить смету того,  что нам действительно необходимо на ближайший год.  Только честно. И отразить это в столбце "Год план (бюджет)" Смотрите вложение 1. 

Не путайте мечты с целями и необходимостью. 
ВТОРОЙ ЭТАП - составление БИЗНЕС плана. Мы должны очень четко понимать, сколько товара/услуг нам необходимо продать или сделок необходимо заключить, по какой цене, с какой интенсивностью работать, чтобы жить  так, как мы сами запланировали.

Рассчитайте, это реально для Вас? Если нет, посмотрите на свои цели и откорректируйте их, уберите те, от которых Вы готовы отказаться. План должен напряженным, но выполнимым!
ТРЕТИЙ ЭТАП - Контролируйте свои ежемесячные расходы. Контролировать - значит, владеть, управлять. Если мы не контролируем свои расходы, значит мы ими не владеем. И не можем влиять на достижение собственных целей. 
Вот поэтому мы и составляем бизнес планы. Чтобы жить так, как мы запланировали для себя, нужно поработать и заработать столько, сколько нам необходимо.
Всегда готова отвечать на ваши любые вопросы и получать от вас любые сообщения.
 

Успехов в выполнении Вашего плана!
С уважением, бизнес тренер Ирина Шашина

+7-950-034-33-78

spb-cvet@mail.ru
